

Говорят, во фразе: «А я вас предупреждала!» — полезной информации не содержится. Говорят, ей пользуются исключительно нехорошие люди в неблагоприятных целях.

Позвольте представиться: это я! А чего вы от меня ожидали? Что я СНОВА приду к вам на помощь? А почему, собственно, я должна разруливать проблемы, которые просила не создавать? Аргументированно просила, помните? Помните, конечно. Поэтому и прибежали. Именно потому, что я вас предупреждала.

Так вот, пресловутая фраза в начале моего письма — не попытка покрасоваться в белом плаще. Мне вообще плевать, в каком плаще вы меня видите. Это требование от меня отстать. Вот так и не меньше. Сами заварили — сами расхлёбывайте. Ах, нехорошо отказывать человеку, который просит о помощи?

После того, как человек от моей помощи отказался, когда ещё можно было разрулить ситуацию без потерь (или с минимальными потерями), обращаться ко мне повторно за помощью — свинство с его стороны. Задолбали любители сначала уничижительно отзываться о чужих попытках предупредить, а после рыдать на плече: «Ну и что мне теперь делать?!» Отвечать за последствия, блин! Самим, не прячься за моей юбкой.

P. S.

Примеров у каждого в жизни достаточно. Не буду ими эфир засорять.

[Read Full Article](#)